

пешеходного бульвара Мемориала «Курская дуга» на проспекте Победы с расстановкой боевой техники. Интересно, что еще 25 лет назад он в содружестве с коллегами Марком Теплицким и Валерием Рукавицыным трудился над проектом монумента «Курская битва» и парка Победы. К сожалению, в силу ряда причин этот проект не обрел своего воплощения.

Мои воспитанники: Постников Женя, Постников Саша, Жидких Света, Попова Кристина, Попова Женя, Бобров Саша, Калинин Сережа и я очень довольны знакомством и сотрудничеством с нашим знаменитым земляком, надеемся, что еще много неизвестных героев военной истории обретут свои имена и долго будут служить примером для молодежи

***Нина Кавырина,**
учитель истории
Выгорновской основной образовательной
школы Тимского района*